

Tlač štítkov v súlade so systémom GHS podľa potreby



Odolné štítky GHS na označenie chemikálií s certifikátom BS5609

Tlačiarne na tlač štítkov ColorWorks od spoločnosti Epson umožňujú tlačiť podľa potreby plnofarebné štítky vysokej kvality, a to od malých štítkov na skúmavky až po veľmi veľké štítky na priemyselné sudy. Štítky sa tlačia na syntetické materiály, ktoré sú odolné voči vode, rozmazaniu, svetlu, alkoholu a chemikáliám. Tieto atramentové tlačiarne majú pri použití s polypropylénovými predlohami Epson certifikát BS5609.

Výhody tlače štítkov podľa potreby s aplikáciou Epson ColorWorks



Mimoriadne odolné štítky

Tlačiarne tlačia na odolné štítky, ktoré sú vodotesné, odolné voči rozmazaniu, chemikáliám a spĺňajú štandard BS5609.



Jednoduchosť a flexibilita

Všetky štítky je možné vytlačiť rýchlo a presne priamočiarym procesom, vďaka ktorému sa vyhnete nutnosti objednávať ďalšie štítky, ktoré nepotrebujete.



Zvýšte rýchlosť

Tlačte plnofarebne rýchlosťou, ktorá zodpovedá potrebám vašej firmy. Skráťte si celkový čas tlače farebných štítkov.



Znížte množstvo odpadu

Už žiadne vyhodené štítky pri zmene vzhľadu na poslednú chvíľu. Nemusíte hromadne objednávať predtlačené štítky do zásob – vytlačte si len štítky, ktoré naozaj potrebujete.



Zbavte sa neočakávaných poplatkov

Neplatíte druhým za spracovanie vlastných predtlačných štítkov. Vyhnite sa chybám pri vytváraní štítkov, neskorým dodávkam a pokutám.



Bezpečnosť

Vytvárajte vysokokvalitné štítky označujúce nebezpečné materiály v súlade so systémom GHS.



Tlačiarne štítkov ColorWorks od spoločnosti Epson spĺňajú požiadavky štandardu GHS

Ľudia všetkých vekových skupín, od detí až po staršie osoby, ktoré používajú rôzne jazyky a abecedy, patria do rôznych spoločenských skupín, vrátane osôb, ktoré nevedia čítať, prichádzajú do každodenného styku s potenciálne nebezpečnými chemikáliami a pesticídmi.

Globálny harmonizovaný systém klasifikácie a označovania chemických látok (GHS) je medzinárodný štandard spravovaný Organizáciou Spojených národov, ktorý bol vytvorený, aby nahradil rôzne systémy klasifikácie a označovania nebezpečných materiálov, ktoré sa predtým používali na celom svete.

Systém GHS predstavuje jednotný medzinárodný systém na oznamovanie nebezpečenstva pomocou štandardizovaných farebných piktogramov. Táto iniciatíva zameraná na bezpečnosť poskytuje pracovníkom manipulujúcim s chemikáliami dôležité informácie o nebezpečenstve.

Vďaka kombinácii pigmentových atramentov a syntetických predlôh Epson môžete tlačiť štítky, ktoré sú v súlade so systémom GHS a spĺňajú štandard BS5609.



Tlač až k okrajom, v sýtych farbách



Tlač log spoločnosti vo vysokej kvalite



Tlač variabilných údajov podľa potreby (napr. mien, dátumov, kódov QR, dátumov spotreby)



Farebná tlač výstražných piktogramov



Jasná a presná tlač čiarových kódov a textov s malým písmom



Farebné zvýraznenie dôležitých informácií

Prípadové štúdie





Vickers Laboratories



VITEX



Prehľad radu Epson ColorWorks



ColorWorks C3500		
Základná farebná tlačiareň štítkov pre nízke až stredné nároky		
	Tlač rýchlosťou až 103 mm/s	
	Šírka papiera 30 – 112 mm; max. šírka tlače 104 mm	
	720 × 360 dpi	
	Používateľsky prívetivá, flexibilná a kompaktná	
	Automatická rezačka	
ColorWorks C4000e (bk)/C4000e (mk)		
Stolové tlačiarne na tlač farebných štítkov vo fotografickej kvalite, pre nízke až stredné nároky		
	Tlač rýchlosťou až 100 mm/s	Varianty modelov: C4000e (bk): Všestranná verzia s čiernym lesklým atramentom, ktorá produkuje najlepšie výsledky tlače na lesklých predlohách. Ideálna, ak je kľúčová kvalita. C4000e (mk): Verzia s čiernym matným atramentom, ktorá produkuje najlepšie výsledky tlače na matné, textúrované alebo normálne predlohy. Dokonalá voľba, ak je najdôležitejšia odolnosť.
	Šírka papiera 25,4 – 108 mm; max. šírka tlače 108 mm	
	1 200 × 1 200 dpi	
	Správa farieb	
	Vzdialená konfigurácia a údržba	
	Používateľsky prívetivá, flexibilná a kompaktná	
	Priamy prístup pomocou jazyka ESC/Label	
	Súpravy na vývoj softvéru pre systémy iOS a Android	
	Voliteľný kľúč Wi-Fi na tlač bez kábla	
	Automatická rezačka	
Rady ColorWorks C6000/C6500		
Všestranné tlačiarne na tlač farebných štítkov vo fotografickej kvalite, pre stredné až vysoké nároky		
	Tlač rýchlosťou až 119,5 mm/s	Varianty modelov: Všetky modely uvedené nižšie sú k dispozícii s čiernym lesklým atramentom (bk) pre najlepšiu kvalitu tlače na lesklých predlohách alebo s čiernym matným atramentom (mk) pre trvanlivú tlač na matných, textúrovaných alebo bežných predlohách. C6000Ae: šírka tlače 4", automatická rezačka C6000Pe: šírka tlače 4", odlepovač štítkov C6500Ae: šírka tlače 8", automatická rezačka C6500Pe: šírka tlače 8", odlepovač štítkov
	Šírka papiera (líši sa podľa modelu) 25,4 – 112 mm alebo 25,4 – 215,9 mm; max. šírka tlače (líši sa podľa modelu) 108 mm alebo 211,9 mm	
	1 200 × 1 200 dpi	
	Správa farieb	
	Vzdialená konfigurácia a údržba	
	Používateľsky prívetivá, flexibilná a praktická	
	Bezproblémová integrácia do akéhokoľvek systému prostredníctvom jazyka ESC/Label, ovládača SAP alebo prostredníctvom integrovaného portu I/O	
K dispozícii buď s automatickou rezačkou, alebo s odlepovačom štítkov		
ColorWorks C8000e (bk)/C8000e (mk)		
Priemyselné tlačiarne farebných štítkov pre vysoké nároky		
	Tlač rýchlosťou až 300 mm/s	Varianty modelov: C8000e (bk): Všestranná verzia s čiernym lesklým atramentom, ktorá produkuje najlepšie výsledky tlače na lesklých predlohách. Ideálna, ak je kľúčová kvalita. C8000e (mk): Verzia s čiernym matným atramentom, ktorá produkuje najlepšie výsledky tlače na matné, textúrované alebo normálne predlohy. Dokonalá voľba, ak je najdôležitejšia odolnosť.
	Vnútrajšia šírka papiera 25 – 112 mm; max. šírka tlače 108 mm	
	Vonkajšia šírka papiera 50 – 112 mm; max. šírka tlače 108 mm	
	600 × 1 200 dpi	
	Tlačová hlava PrecisionCore s vyššou spoľahlivosťou	
	Veľkokapacitné zásobníky s atramentom	
	Bezproblémová integrácia do akéhokoľvek systému prostredníctvom jazyka ESC/Label, ovládača SAP alebo prostredníctvom integrovaného portu I/O	
	Automatická rezačka	



Recyklujte zodpovedne.

EPSON EUROPE B.V.
Organizační složka
Greenline Kačerov, Jihlavská 1558/21
140 00 Praha - Michle
Česká republika

Infolinka: +421 232 786 682
www.epson.sk

 @epsonczsk
 epson-cesko-a-slovensko

Ochranné známky a registrované ochranné známky sú vlastníctvom spoločnosti Seiko Epson Corporation alebo príslušných vlastníkov. Informácie o tomto výrobku môžu byť zmenené bez predchádzajúceho upozornenia.

EPSON®